
Блиц: Због пораста акциза, од данас поједине цигарете скупље за 10 динара по паклици, а очекује се да цене дигну и остали произвођачи
понедељак, 16 јул 2018 12:42

Цигарете појединих произвођача од данас су скупље за 10 динара по паклици, објавио је
Службени гласник. Наиме, у складу са чланом 68. Закона о дувану, а због пораста
акциза од 1. јула ове године, од 16. јула на снази су нове малопродајне цене дуванских
прерађевина.

  

Тако ће већ од данас на киосцима "плави бонд" коштати 240 динара, а "голд 100’с" 250
динара по паклици, "марлборо" 330 динара, док за "еве 120" треба издвојити 350 динара,
за "Л&М" 250, а за "парламент" 370 динара.

  

  

Веће цене цигарета последица су раста акцизе на дуван која је од 1. јула већа за 1,5
динар по пакли. То је, иначе, друго повећање акциза у овој години према акцизном
календару Министарства финансија.
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Иако су готово сви произвођачи цигарета и дуванских производа пре само две недеље,
након пораста акцизе, истицали да овај пут неће бити поскупљења, то се ипак догодило.

  

Према сазнањима "Блица", очекује се и да остали произвођачи ускоро повећају цене
цигарета.

  

Подсетимо да се, према утврђеном акцизном календару, специфична акциза повећава
за 1,5 динара два пута годишње, у јануару и у јулу. Са новим растом од 1. јула ове
године, део који држава узима произвођачима по паклици цигарета износиће 68,5
динара, уместо досадашњих 67 динара. Овај акцизни календар важи до краја 2020.
године.

  

Према речима дуванџија, износ пропорционалне акцизе од 33 одсто се не мења, али се
он обрачунава на нову цену паклице, на коју се додаје и ПДВ. То значи да са порастом
специфичне акцизе за 1,5 динар неминовно расту и други намети које произвођачи
морају да издвоје за државу.

  

- Дакле, када паклица цигарета поскупи за 10 динара, као што се десило сада, али и у
фебруару ове године, па са 230 динара оде на 240, подиже се и пропорционална
акциза. Наиме, тај износ од 33 одсто се обрачунава на нову цену паклице од 240 динара,
а на то се додаје и ПДВ од 20 одсто. Када се све срачуна, у том поскупљењу од 10
динара, шест до седам динара иде држави - наглашавају дуванџије.

  

На појединим продајним местима још се могу наћи цигарете по старим продајним ценама,
а трговци кажу да ће те старе залихе у року од дан, два бити потрошене.

  

(Блиц)
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